
©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

1/12
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1 Tartó - PLO1171DXV
PLO1171SXV 2 (Jobb;Bal)

2 Rögzítő elem - GL4200V 1

3
Index tartó

- GL4198DXV
GL4198SXV 2 (Jobb;Bal)

4 Gyűrűk - GL2530V 2

5
Rögzítő elem

- GL2532V 2

6
Rögzítő elem

- GL2533V 2

7
Kipufogógáz terelő

- GNB2313T 1

8 Összekötő elem - GNB2312V 1

9 Csavar TBEI M8x35 835TBEI 8

10 Csavar TBEI M8x20 820TBEI 3

11 Csavar TBEI M8x55 855TBEI 1

12 Csavar TCEI M6x30 630TCEI 2

13 Csavar TBEI M5x20 520TBEI 4

14
Rugós Alátét

 Ø8mm Z1060 5

15  Alátét  Ø8mm  Ø24mm .2mm 258RON 4

16  Alátét  Ø8mm 8RON 4

17 Rozsdamentes acél Alátét  Ø8mm  Ø14mm .0,5mm 805RONX 6 



©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

2/12
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

3mm / 5mm / 8mm

8mm  / 12mm

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

18 Rugós Alátét   Ø6mm Z1063 2

19 Alátét  Ø5mm 5RON 4

20 Távtartó Ø10x4  6mm C10L4F6T 2

21 Távtartó Ø14x14  6,5mm C14L14F6,5T 2

22 Anya
Önzáró anya M8 (H9,5mm) 8DADIFN 4

23 Anya
Önzáró anya M5 5DADIAFL 4

24 Kábel L. 300mm Z2446 2

25 Pozitív csatlakozó - Z2424 4

26 Negatív csatlakozó - Z2425 4

27 Bilincs - Z2413 4

28 Eredeti Alkatrészek - - -

29
alkatrészeket az 1121FZ 

tartalmazza  - - -

30 alkatrészeket az 1121KIT 
tartalmazza  

- - -



©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

3/12SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

18 19 20 21 22 2317

24 25 26 27

21 3 4



©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

4/12
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

A1

A
B

D

C

E

F

ELTÁVOLÍTANI SZÉTKAPSCOL

28

28

A2



©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

5/12
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

28

28

A3

A5

A4

A6

ELTÁVOLÍTANI ELTÁVOLÍTANI

BEILLESZTENI

6

6

5

3

13

13

19

19

23 23



©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

6/12
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

28

28

23

26

26

25

25



©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

7/12
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

28

28

24

2626

26

26
25

25

25

25



©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

8/12SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

A7

A9

A8

A10

BEILLESZTENI RÖGZÍT

BEILLESZTENI

3 3

4

28

28 28

28

2828

27 27

28

6

3

3



©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

9/12
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

A11 A12

Visszaszerelni

28

28

12

21

21 20

20

12

1818

28

27
27

3

MEGHÚZNI VÁGNI

B1 B2

2



©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

10/12
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

ELTÁVOLÍTANI

28

2

C1

C2

28

15
15

14
14

16
16

1

99



©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

11/12
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

D2

PLO1171MK+1121FZ

1

9

9

2

29

17

17
10

17

22

22

D1

PLO1171MK+1121KIT

1

9

9

2

30

17

10

17

17

22

22



©Copyright 6/11/2019 LF-Rev01

PLO1171MK - KLO1171MK
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA CB 500 X (2019)

12/12
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

E1 E2

8

2828

28

ELTÁVOLÍTANI BEILLESZTENI
29

F

8

7

10

14

E3

28

28

11

8




